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                 Юрію ЧЕРНІЮ 

Шановний Юрію Леонідовичу!

На виконання доручення керівника апарату виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації) Д.Загуменного                

від 16.04.2024 № 971 (з) Ваш запит на отримання публічної інформації від 

16.04.2024 стосовно функціонування та виконання регіональних житлових 

програм Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація в межах 

повноважень повідомляє.
В Оболонській районній в місті Києві державній було заведено 176 справ 

громадян, що потребують надання житлового приміщення з фондів житла для 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, з них 17 сімей знято у 

зв’язку з отриманням тимчасового житла. 

Станом на 16.04.2024 на обліку громадян, що потребують надання 

житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб у списку внутрішньо переміщених осіб, які потребують 

надання житлового приміщення для тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб, перебуває 141 родина та одиноких громадян (осіб – 283). 

Оболонською районною в місті Києві державною адміністрацією надано 

16 квартир внутрішньо переміщеним особам (загальною площею 779,92 кв. м).
Разом із цим повідомляємо, що відповідно до Міської цільової програми 

забезпечення житлом громадян, які потребують поліпшення житлових умов, на 

2022-2024 роки, Департаменту будівництва та житлового забезпечення 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) передбачено виділяти з міського бюджету кошти на придбання 

житла для окремих категорій населення відповідно до законодавства, в тому 

числі в цій програмі можуть взяти участь і учасники бойових дій, Захисники 

Батьківщини, з числа внутрішньо переміщених осіб, які перебувають на  
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квартирному обліку і яким не передбачена грошова компенсація відповідно до 

постанови кабінету міністрів України від 18.04.2018 № 280. 

Це питання регулюється відповідно до Порядку використання коштів, 
передбачених у бюджеті міста Києва на придбання житла для окремих категорій 

населення відповідно до законодавства, затвердженого розпорядженням 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) від 12.07.2019 № 1249 (зі змінами).

З повагою

Перший заступник голови             Олександр ЦИБУЛЬЩАК

Сергій Поплавський
Надія Гук 413 43 38


